

LIST PREZESA ZARZĄDU

Gdańsk, 19 marca 2012

Szanowni Akcjonariusze,

w imieniu Zarządu przekazuję Państwu raport roczny podsumowujący działalność Spółki i Grupy Kapitałowej PROCAD w roku 2011.

Rok 2011 był kolejnym, trudnym okresem dla gospodarki polskiej i światowej. Analitycy prześcigali się w prognozowaniu spadków PKB, a widmo bankructw znaczących gospodarek Europy wpływało na decyzje inwestycyjne. Region Europy Środkowowschodniej cały czas pozostaje pod wpływem kryzysu zadłużenia, a w większości krajów spodziewana jest recesja. Na tym tle oferta Grupy PROCAD wydaje się być luksusowa i skierowana do stabilnego odbiorcy. Specjalistyczne oprogramowanie i usługi inżynierskie sprzedają się bardzo dobrze w atmosferze wzrostu gospodarczego, natomiast w otoczeniu kryzysowym graniczącym wręcz z paniką nie są to artykuły pierwszej potrzeby.

Mimo wszystko Grupa PROCAD dołożyła wszelkich starań, aby zminimalizować niekorzystny wpływ trendów na wynik Grupy. Intensywne działania marketingowe oraz niezwykle zaangażowanie pracowników na wszystkich polach działalności doprowadziły w konsekwencji do wzrostu przychodów ze sprzedaży do kwoty 45,8 mln zł, co w porównaniu z rokiem 2010 stanowi wzrost o ponad 4%. Na wzrost przychodów największy wpływ miał bardzo dobry wynik spółki DES ART, której obroty w porównaniu z rokiem 2010 wzrosły o blisko 100% i wyniosły 9,5 mln zł. W PROCAD SA, dominującym podmiocie Grupy, nastąpił 7% spadek sprzedaży, będący konsekwencją osłabienia popytu na usługi projektowe, pociągającego za sobą mniejsze zapotrzebowanie na ofertę Spółki, zwłaszcza w zakresie oprogramowania i usług szkoleniowych.

Przeprowadzana obecnie znacząca restrukturyzacja w kanale sprzedaży Autodesk, głównego dostawcy rozwiązań inżynierskich dla PROCAD, ma na celu lepsze dopasowanie oferty do wymagań rynku. Z zadowoleniem muszę stwierdzić, że nadal jesteśmy niekwestionowanym liderem w sprzedaży rozwiązań Autodesk w Polsce. Licząc razem ze spółką AutoR, której udziały w tym roku w 100% będą należały do PROCAD, potencjał zakupów oprogramowania Autodesk przekroczy 5 mln euro. Jednocześnie został utrzymany ekskluzywny status DVAR w zakresie wszystkich akredytacji, co umożliwia dokonywanie zakupów produktów Autodesk z pominięciem kanału dystrybucyjnego i uzyskanie wyższych marż.

Cieszy uzyskanie dodatniego wyniku operacyjnego, blisko 3-krotnie większego niż w roku ubiegłym. Ten wynik został osiągnięty głównie dzięki bardzo dobremu wynikowi spółki zależnej DES ART. To dowodzi, że tylko jako Grupa, wykorzystując efekty konsolidacji i synergii, możemy sprostać wyzwaniom dzisiejszego rynku. Dlatego też w najbliższych miesiącach czekają nas dalsze etapy restrukturyzacji Grupy Kapitałowej. Wzrost rentowności jest celem nadrzędnym na najbliższe lata. Chcemy udowodnić, że nawet w trudnych czasach potrafimy osiągać zysk.

Biorąc pod uwagę sytuację finansową Grupy oraz zapotrzebowanie na środki na bieżącą działalność Zarząd będzie wnioskował do Rady Nadzorczej i Walnego Zgromadzenia Akcjonariuszy o przekazanie całego zysku netto za rok 2011 na kapitał zapasowy.

Dziękuję wszystkim akcjonariuszom, którzy zdecydowali się zaangażować w Spółkę. Chciałbym bardzo, aby Ci z Państwa, którzy podjęli decyzję o zmniejszeniu długoterminowego udziału mogli zdecydować o powrocie z pełną świadomością słuszności tego kroku. Dziękuję wszystkim Partnerom Biznesowym, a także Pracownikom, dzięki którym mogliśmy osiągnąć prezentowane rezultaty w trudnym czasie. Jestem przekonany, że dzięki zaangażowaniu całego Zespołu osiągniemy lepsze wyniki.

Z wyrazami szacunku,

Jarosław Jarzyński

Prezes Zarządu